

傅真天地

传递真相 传递美好未来 2021年9月3日 第6期 手机版2

整顿潮定调 次文革来了?



中共近日连环整顿科技巨头、民间产业以至

娱乐圈,引起资本市场动荡不断。8月29日, 数十家中共官媒纷纷转发"李光满"的自媒 体文章《每个人都能感受到,一场深刻的变 革正在进行!》,称"中国正在发生重大变化, 从经济领域、金融领域、文化领域到政治领 域都在发生一场深刻的变革,或者也可以说 是一场深刻的革命",极为引人关注。 文章指,中央这番连环整顿是应对美国潜伏

在中国内部间谍发起的"颜色革命"。也是一 次回归,向着中共的"初心"回归,向着"社 会主义本质"回归,是"红色回归,英雄回归, 血性回归",阻挡这场变革的"将被抛弃"。 外界评论,该文代表了党的顶层声音,是吹

响了"发动第二次文革最响亮的号角"。接下 来将是一场急风暴雨式的"大清洗",可以跟 1967年文革相提并论。 "资本膨胀"对国家经济命脉的冲击

时评人郝平指出,中美贸易战和武汉疫情爆 发后,中共当局的种种倒行逆施倒逼国际社

会全面围堵,成了孤家寡人,过去靠偷窃西 方科技,盗取知识产权的做法一去不复返了; 几十年来的计划生育使人口不断下降; 加上 中共近年来在国内加速左转,贪官们把家底 已经掏空败完,使得此前40年的全球化红利、 改革红利和人口红利丧失殆尽,只剩下个烂 摊子,如今中共是内外交困,穷途末路。 当中共面临航空发动机、芯片技术等卡脖子 产业和实体经济一筹莫展的时候,科技巨擎

和明星们却在资本海洋里畅游,有无数的粉 丝追捧,试想它能容忍吗? 可以养你也可以宰你。在中共那里,英雄变 狗熊、明星成罪犯是分分钟的事。

"大资本家"只是各方权贵的白手套 中国的"大资本家"其实只是白手套,帮各 个权贵集团洗钱,在党、政、军中大捞油水。

哪个背后没有红色靠山的影子?倘若资本背

后有政治宿敌的背书,那危险来临是迟早的 事。 据《纽约时报》披露,阿里巴巴2012年9月

江志成的博裕资本、刘云山的儿子刘乐 中信资本等太子党红色资本。 要想成为明星,你不被"潜规则",也几乎不 可能。这是中共国的特色。刘晓庆拒与江泽

完成了78亿美元融资,其中有江泽民的孙子

民潜规则,被以漏税罪入狱;宋祖英主动与 江苟合,则红极一时。 明星与资本联系,资本又与高官联系,一旦 出事就会带来骨牌效应。

"饭圈文化"已成中共意识形态绊脚石 郝平说,中共将党文化斗争哲学打包成大中 小学教材和文宣影视作品,用诸如"黄继光 堵抢眼""半夜鸡叫""刘文彩"等经典谎言,

灌输给民众仇恨心理。动辄几千万粉丝的流 量明星所形成的舆论场和影响力,如果阻碍

了中共当下给全民洗脑的主旋律,它就一定 要出手。

日本《产经新闻》台北支局长矢板明夫说, 中共站在"道德制高点"整肃演艺圈,但上 梁不正下梁歪,中共官场腐败成风,利用权 势压榨女性,才造成整个社会腐化。中共网 信办前主任鲁炜就涉及贪污、情妇等诸多问 题被判14年。

对执政危机的恐惧,不惜杀掉生金蛋 的鹅 影响力、网络平台的多元意识都令当局忧心,

中共政权日渐式微,资本和明星"饭圈"的 -旦自由化思潮泛起,会不受中共控制。中 共怀有末日的危机感,一定要把资本家和明

星身上的光环彻底剿灭。 时事评论员桑普指出,中共现在发动的是-场"揽炒"(同归于尽)行动。把教育、科技、

中概股等都一一"玩残",就可看出它整个战 略思维的转变:这些生金蛋的鹅如果在动摇 政权的根本,杀掉也在所不惜。因为它觉得 维系共产党的千秋霸业是根本,赚钱已是其 次,权力重于金钱。不明白这个道理,就不 会明白共产党。 ₩链接■

文革回顾

"破四旧",全国有1000多万户被抄家;珍贵 文物、古迹、寺庙被销毁、捣毁无计其数! 诸多文物字画被江青、康生、陈伯达等掠入 私囊。炎帝陵主殿被焚,陵墓被挖,焚骨扬灰; 孔庙被捣毁,孔子骨骸示众后被焚毁;岳庙 被砸,岳飞被焚骨扬灰……



1966年11月,红卫兵将孔庙大成殿的"万世师表"等大匾摘下来 拉到孔林西南角纵火烧毁。



1966年8月24日, 红卫兵捣毁了哈尔滨极乐寺, 把和尚们揪到 "什么佛经,尽放狗屁" 逼迫他们手里扯着 山门外当众批斗, 的标语自辱门楣,以示与"封建洣信" 彻底决裂。